

ΦΑΣ «ΝΑΟΥΣΑ»

Η ΓΕΝΝΗΣΗ ΚΑΙ Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΜΑΣ

του Νίκου Τζημοράγκα

Η ιστορία του Φιλοπροοδευτικού Αθλητικού Συλλόγου «ΝΑΟΥΣΑ» ξεκινάει το 1962, όταν οι δύο ποδοσφαιρικές ομάδες της πόλης της Νάουσας, ο «Παναουσαϊκός» και ο «Ολυμπιακός Νάουσας» αποφασίζουν να συγχωνευτούν ώστε να δημιουργηθεί μία ομάδα ικανή να ανταπεξέλθει και να εκπροσωπήσει επάξια στα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα τη πόλη και το λαό της Νάουσας. Στις 5 Αυγούστου 1962 γίνεται σύσκεψη στο σπίτι του ιατρού κ. Αηδονόπουλου, παρουσία του βουλευτή κ. Τζαμπάζη, με αντικείμενο τη συνένωση των σωματείων αυτών. Αρχικά δεν επιτεύχθηκε συμφωνία για την συνένωση, αλλά την επομένη και υπό την πίεση των φιλάθλων, που περίμεναν όλη την νύχτα το αποτέλεσμα, η σύσκεψη επαναλήφθηκε, με πρωτοβουλία του δημάρχου κ. Κόκκινου, και αποφασίστηκε τελικά, μετά από εισήγηση του κ. Μπεριτσιάνου,

να μετονομασθεί ο «Ολυμπιακός» σε «Νάουσα» και συγχρόνως να εκλεγεί το Δ.Σ στο οποίο να συμμετέχουν από 4 εκπρόσωποι του «Ολυμπιακού», του «Παναουσαϊκού» και της «Νάουσας». Αποφασίστηκε επίσης να παραχωρηθούν οι καλύτεροι παίκτες του «Παναουσαϊκού» στον «Ολυμπιακό» που μετονομάζεται πλέον σε «Νάουσα» και να κρατηθούν οι υπόλοιποι για να διατηρηθεί ως ομάδα. Οι παίκτες που παραχωρήθηκαν είναι: Κάστρας, Νιμπίτης, Μάκης, Δούδος, Μπιτερλής, Γιαννούλης και Κεφαλούδης.

Έτσι αρχίζει η μακροχρόνια πορεία της ομάδας στις επαγγελματικές κατηγορίες με πρώτο πρόεδρο το κ. Μπεριτσιάνο και μέλη τους Αηδονόπουλο, Κοντόπουλο, Δουκίδη, Χρυσόχοου, Γιαννικουρή, Ιωσηφίδη, Κάλη, Στανίση, Τζίτζόπουλο, Σακελαρίου και Δημητριάδη. Προπονη-



Η ομάδα της περιόδου 1972-73. Όρθιοι από αριστερά: + Καραγκούνης (έφορος), Μπεσλίκας, Δημητράκης, Χατζησάβας, Αργυρός, +Γρηγοριάδης, Καζίας, Γιάντσης, +Γιατζής (προπονητής). Καθιστοί: Τσιώννας, Μουρατίδης, +Γιακουμής, +Αντιφάκος

τής ο κ. Παπαγιαννάκης. Η ομάδα ξεκινάει το 1962 από τη Γ' εθνική και την επόμενη ανεβαίνει και συμμετέχει στο πρωτάθλημα της Β' εθνικής κατηγορίας. Παίζει για δύο χρόνια στη Β' εθνική και το 1965 υποβιβάζεται στη Γ' εθνική κατηγορία, όπου θα αγωνιστεί για έξι συνεχόμενες χρονιές μέχρι να επιστρέψει ξανά στη Β' εθνική τη χρονιά 1971-1972.

Η ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗ Β' ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΙ Η ΟΜΑΔΑ ΤΗΣ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ ΤΟΥ '70

Το 1971 η «Νάουσα» συμμετέχει στη Β' εθνική και τις επόμενες χρονιές εγκαθίσταται στην κατηγορία αυτή. Η ομάδα αποδίδει όμορφο ποδόσφαιρο και όλος ο φίλαθλος κόσμος της χαίρεται με την απόδοση της. Ο πόθος πλέον των φιλάθλων δεν κρύβεται. Όλοι θέλουν να δουν την ομάδα να αγωνίζεται στην Α' εθνική κατηγορία. Η ομάδα προσπαθεί, ο κόσμος τη στηρίζει και η θέση της ομάδας στη βαθμολογία όλο και ανεβαίνει. Το 1972 τερματίζει στην 6η θέση, το 1973 στην 3η, το 1974 στην 4η και το 1975 φτάνει μία ανάσα από την άνοδο στη Α' εθνική, αλλά χάνει τη μάχη απέναντι στον Πιερικό και

τερματίζει στη 2η θέση. Από το 1976 έως το 1982 η Νάουσα εγκαθίσταται για τα καλά στη Β' εθνική και παραμένει άνετα στην κατηγορία δίχως να κινδυνέψει. Ίσως η δεκαετία αυτή είναι η πιο σταθερή και ταυτόχρονα μία από τις δύο πιο αξιόλογες δεκαετίες της ομάδας μας στην 47χρονη πορεία της έως σήμερα. Οι δύο άνθρωποι ο οποίοι διετέλεσαν πρόεδροι στην μεγάλη αυτή ομάδα είναι οι Δ. Κάλης και Σ. Σίνος και κάποιοι από τους παίκτες που σήκωσαν το βάρος της φανέλας της ομάδας εκείνη την εποχή είναι οι: Μουρατίδης, Γιακουμής, Κωνσταντινίδης, Μπεσλίκας, Αντιφάκος, Μήττας, Αργυρός, Κακούδης, Τασιώνας, Γκόγκας, Γιάννου, Μοσχονάς, Παπαδόπουλος, κ.ά.

ΤΑ ΣΚΑΜΠΑΝΕΒΑΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ ΤΟΥ '80

Τις χρονιές που ακολουθούν η ομάδα βρίσκεται τη μια χρονιά στη Β' εθνική την επόμενη υποβιβάζεται στη Γ' κι έπειτα ξανανεβαίνει στη Β'. Τη χρονιά '82-'83 τερματίζει στη 17η θέση και υποβιβάζεται στη Γ' εθνική, το 1983-'84 11η θέση στη Γ', το 1984-'85' 2η θέση και άνοδος



Η ομάδα της περιόδου 1988-89

στη Β', το 1985-'86' καταλαμβάνει τη 18η θέση και υποβιβασμός πάλι στη Γ', το 1986-'87' τη 2η θέση και πάλι με άνοδο στη Β' εθνική όπου και παραμένει για δύο ακόμα χρονιές μέχρι το 1989-'90' όπου υποβιβάζεται στη Γ' εθνική για άλλη μία φορά. Για αρκετά χρόνια στην προεδρία αυτή τη δεκαετία τέθηκε επικεφαλής ο κ. Κατσιαμάκας.

Η ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΕΠΟΧΗΣ

Το 1989, ο μέχρι πρότινος βοηθός προπονητή της ομάδας Αλέκος Παπαδόπουλος, με τη σύμφωνη γνώμη της διοίκησης αναλαμβάνει το δύσκολο έργο της διαχείρισης του έμψυχου δυναμικού της ομάδας και ταυτόχρονα να καθιερώσει ξανά την ομάδα στη Β' εθνική και γιατί όχι και το βήμα παραπάνω... Διοίκηση και προπονητής αρχίζουν το "παιδομάζωμα" και ψάχνουν ταλέντα που μαζί με την εμπειρία των "παλιών" θα δημιουργήσουν μια ομάδα ανταγωνιστική στο πρωτάθλημα της Β' εθνικής. Αρχίζουν και έρχονται οι πρώτοι νεαροί ποδοσφαιριστές: Μάρκου, Τρούπκος Γρ., Κουρογεωργάκης, Κυζεριδης, Τσιάρτας, Βουρδογιάννης, Φασίδης που μαζί με τους έμπειρους πλέον Τσελιόπουλο, Χατζηδάκη, Ιακωβίδη, Αλεξιάδη, Γλώσση, και Παυλόπουλο δημιουργούν μια ομάδα ικανή για όλα.

Αν και η ομάδα τη χρονιά 1989-'90 τερματίζει στη 15η θέση και υποβιβάζεται στη Γ' εθνική, όλοι πλέον έχουν καταλάβει πως όταν αυτοί οι παίκτες δεθούν μεταξύ τους, το ποδόσφαιρο που θα αποδώσουν θα είναι εφάμιλλο μεγάλων ομάδων του ελληνικού πρωταθλήματος.

Η ΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΕΚΑΝΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΝΑ ΠΑΡΑΜΙΛΑΕΙ

Οι παίκτες έδεσαν μεταξύ τους πλέον και τη χρονιά 1990-'91 η "Νάουσα" περνάει σαν σίφουνας από

τη Γ' εθνική, όπου είχε υποβιβαστεί, τερματίζοντας στη πρώτη θέση και διαλύοντας οποιαδήποτε ομάδα βρεθεί στο δρόμο της, φιλοδωρώντας με 6-0 την Πρέβεζα, 4-0 το ΠΑΟ Κυριακίου, 3-0 τον ΠΑΟΝΕ, 3-0 την Αναγέννηση Καρδίτσας και με τον Αλεξιάδη να πετυχαίνει 15 γκολ, τον Κυζεριδη 14 και τον Τσιάρτα 11 πανηγυρίζει την επάνοδο της στη Β' εθνική κατηγορία. Η χρονιά 1991-92 βρίσκει την Νάουσα στη Β' εθνική και τη διοίκηση με νέες προσθήκες νεαρών ταλαντούχων παικτών να μη κρύβει το πόθο της ώστε η ομάδα να καταφέρει να τερματίσει ψηλά στο βαθμολογικό πίνακα. Αποκτούνται οι Νούσιες από Κοζάνη, Βόσδου από τον Άρη και επιστρέφει ξανά στην ομάδα ο Αργυρίου από τον Πανιώνιο και η ομάδα βρίσκεται στη μέση της ποδοσφαιρικής περιόδου να κυνηγάει το άπιαστο όνειρο: την άνοδο της στα μεγάλα σαλόνια της Α' εθνικής για πρώτη φορά στην ιστορία της!

Ο ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ – ΔΕΝ ΤΗΝ ΗΘΕΛΑΝ ΣΤΗ Α' ΕΘΝΙΚΗ

Οι νίκες έρχονται η μία μετά την άλλη, οι ήττες μετρημένες στα δάχτυλα του ενός χεριού και η Νάουσα φιγουράρει στην πρώτη τριάδα. Βρισκόμαστε πλέον στην τελευταία αγωνιστική του πρωταθλήματος όπου η Νάουσα βρίσκεται στην 3η θέση και παίρνει τον τελευταίο εισιτήριο το οποίο οδηγεί στην Α' εθνική αγωνιζόμενη μέσα στα Γιάννενα, με τον Εδεσσαϊκό όμως να κυνη-



Η ομάδα της περιόδου 1990-91. Τέταρτος από αριστερά, όρθιος ο Βασίλης Τσάρτας.

γάει και αυτός το εισιτήριο της ανόδου αγωνιζόμενος μέσα στο Αιγάλεω.

Ποιος μπορεί να ξεχάσει το παιχνίδι εκείνο; Πάνω από 3500 Ναουσαίοι μετέβησαν στα Ιωάννινα να στηρίξουν την ομάδα και να πανηγυρίσουν όλοι μαζί με τους παίκτες την πολυπόθητη άνοδο. Η ατμόσφαιρα είναι γιορτινή. Το παιχνίδι πηγαίνει προς το τέλος του και το σκορ βρίσκεται στο 0-0. Όλοι έχουν ταυτόχρονα το μυαλό τους στο Αιγάλεω και αυτό γιατί με ήττα ή ισοπαλία του Εδεσσαϊκού, η “Νάουσα” βρίσκεται στην Α’ εθνική. Το παιχνίδι στα Γιάννενα τελειώνει με σκορ 0-0 και όλοι περιμένουν με αγωνία και τη λήξη του άλλου αγώνα. Όμως δύο λεπτά μετά τη λήξη του αγώνα Γιάννενα – Νάουσα, ο Εδεσσαϊκός στις καθυστερήσεις πετυχαίνει γκολ με φάουλ και κερδίζει τον αγώνα με 0-1 και είναι αυτός ο οποίος παίρνει το τρίτο εισιτήριο για την άνοδο στην Α’ εθνική. 3500 Ναουσαίοι φίλαθλοι μαζί με τους παίκτες, με δάκρυα στα μάτια ξεσπούν στο δημοτικό στάδιο των Ιωαννίνων. Κλαίει και δε μπορούν να πιστέψουν πως χάθηκε η άνοδος έτσι. Γεμάτοι θλίψη αλλά συνάμα και οργή, διοίκηση, τεχνικό επιτελείο, παίκτες και φίλαθλοι, δίνουν όρκο για την επόμενη χρονιά να μην επιτρέψουν σε κανέναν να τους στερήσει την άνοδο που τόσο άδικα δεν ήρθε φέτος και το σύνθημα που επικρατεί σε όλους είναι ένα: “ΤΑ ΔΑΚΡΥΑ ΠΟΥ ΧΥΘΗΚΑΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΛΑ ΓΚΟΛ”.

Η ΧΡΟΝΙΑ “ΣΤΑΘΜΟΣ” ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ

Την επόμενη χρονιά κανένας δε ξέχασε τον όρκο αυτό και τη χρονιά 1992-93 το όνειρο κάθε ομάδας έγινε πραγματικότητα!! Η “Νάουσα”, η ομάδα μοντέλο πανηγυρικά στα μεγάλα “σαλόνια” της Α’ εθνικής!!! Και για να γίνει το όνειρο πραγματικότητα η Νάουσα παρουσίασε μια ομάδα φτιαγμένη από ατσάλι... μια ομάδα βγαλμένη από παραμύθι... Μέσα στους έμπειρους παίκτες, και τους νεαρούς ταλαντούχους που υπήρχαν, αποκτήθηκαν κι άλλοι νεαροί που έδειξαν πως κατέχουν το ποδόσφαιρο.... Ο Βασίλης Λάκης από την Λητή Θεσ/νίκης, ο Ζίφκοβιτς από τη Γιουγκοσλαβία και ο Ηλίας Σαπά-

νης... Αντίθετα ο μοναδικός παίκτης που παραχωρήθηκε είναι ο Μάρκου στον Παναθηναϊκό. Η ομάδα ήδη από τις πρώτες αγωνιστικές δεν αφήνει περιθώρια σε κανέναν να αμφισβητήσει πως είναι το αδιαφιλονίκητο φαβορί για την άνοδο στην Α’ εθνική... Σημειώνει ιστορικές νίκες... φιλοδωρεί με 5 γκολ την Αναγέννηση Γιαννιτσών, με 4 γκολ τα Γιάννενα και τον Πανσεραϊκό, με τριάρες τον Παναργειακό, τους Πόντιους Βέροιας και τον Ατρόμητο. Το Δεκέμβριο φεύγει από την ομάδα και το μεγάλο της αστέρι, ο Βασίλης Τσιάρτας και πηγαίνει στην ΑΕΚ του Ντούσαν Μπάγιεβιτς... Αυτό όμως δεν επηρεάζει την ομάδα η οποία τερματίζει στη πρώτη θέση με 63 βαθμούς έχοντας ενεργητικό 59 τερμάτων και κλείνει τη χρονιά με εκείνο το εκπληκτικό παιχνίδι μέσα στη Νάουσα με τον Εορδαϊκό όπου το παιχνίδι λήγει με σκορ 6-4 και η Νάουσα αποθεώνεται με περισσότερους από 8000 φιλάθλους να έχουν γεμίσει σπιθαμή προς σπιθαμή το εθνικό στάδιο Νάουσας και τότε το γλέντι ξεκινάει: η Νάουσα Πρωταθλήτρια Β’ Εθνικής και άνοδο για πρώτη φορά στη ιστορία της στην Α’ εθνική!!! Η πόλη γιορτάζει... χιλιάδες κόσμος βγαίνει στους δρόμους και πανηγυρίζει το μεγάλο αυτό άθλο... η άγνωστη μέχρι εκείνη τη στιγμή Νάουσα των 20.000 κατοίκων παίρνει φωτιά και γίνεται γνωστή στο πανελλήνιο!! Η διοίκηση με πρόεδρο τον κ. Πουρνάρα, ο προπονητής Αλέκος Παπαδόπουλος με τους συνεργάτες του και όλοι οι παίκτες το γιορτάζουν με σαμπάνιες, συνθήματα και χορούς σε



Η ομάδα της περιόδου 1992-93 (Α’ εθνική)

όλη τη πόλη... Η Νάουσα θυμίζει μεθυσμένη πολιτεία... ΝΑΙ, ΤΑ ΔΑΚΡΥΑ ΕΓΙΝΑΝ ΓΚΟΛ!!!

Η ΟΜΑΔΑ “ΜΟΝΤΕΛΟ” ΣΤΗΝ Α’ ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1993-1994: ΚΩΔΙΚΟΣ Α’ ΕΘΝΙΚΗ. Ο πρόεδρος κ. Πουρνάρας σταματάει από την προεδρεία της ομάδας. Εκείνη την εποχή εμφανίζεται από τη Θεσσαλονίκη ο πρόεδρος της εταιρίας ταμιακών μηχανών DPS ο κ. Σομπατζής Νικόλαος και μετά από διαπραγματεύσεις αναλαμβάνει την προεδρεία της ομάδας. Ήταν φανερό πως η ομάδα αν ήθελε να παραμείνει στην Α’ εθνική έπρεπε να κάνει και κάποιες προσθήκες παικτών... ο κ. Σομπατζής όμως είχε άλλη γνώμη. Συμπληρώνει την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου με 20.000.000 δρχ. και οι μόνες μεταγραφές που κάνει η ομάδα είναι ο Πένεφ από τη Σλάβια Σόφιας και ο Γιουγκοσλάβος Γιόνοβιτς. Ο κόσμος αντιδράει, αλλά δεν αλλάζει τίποτα. Όπως είναι λογικό βέβαια η ομάδα δε μπορεί να ανταπεξέλθει στις τεράστιες υποχρεώσεις του πρωταθλήματος και υποβιβάζεται αρκετές αγωνιστικές πριν τη λήξη του πρωταθλήματος. Μέσα σε όλο αυτό το κλίμα όμως, η ομάδα χωρίς νέο υλικό αποδίδει εντυπωσιακό ποδόσφαιρο και μπαίνει στις καρδιές των Ελλήνων φιλάθλων. Τη χαρακτηρίζουν – όχι άδικα – ομάδα “μοντέλο” για το ελκυστικό και όμορφο ποδόσφαιρο που αποδίδει. Βέβαια και η διαιτησία έβαλε το χεράκι της όπου χρειάστηκε... Ποιος μπορεί να ξεχάσει τα παιχνίδια Νάουσα – Ηρακλής με τελικό σκορ 3-3, ή όταν η Νάουσα προηγήθηκε στο ματς με τον Παναθηναϊκό και ο φωτεινός πίνακας στο ΟΑΚΑ έδειχνε 0-1 με γκολ του Ζίφκοβιτς αν και η Νάουσα έχασε με 2-1 με γκολ στο 88’ λεπτό; Ποιος να ξεχάσει την Νάουσα που έκανε τα μεγαθήρια του πρωταθλήματος να χύσουν αίμα για να την κερδίσουν; Ολυμπιακός – Νάουσα 2-1, Πασοκ – Νάουσα 1-0, Άρης – Νάουσα 2-1; Και τέλος όλοι θυμούνται την άλωση με το διπλό μέσα στη Ξάνθη με σκορ 3-4, όταν καμιά άλλη ομάδα από τις μεγάλες δεν κατάφερε να κερδίσει τη Ξάνθη εκτός έδρας; Τελικά η Νάουσα τελειώνει το

πρωτάθλημα με απολογισμό 18 βαθμούς με 5 νίκες, 3 ισοπαλίες και 26 ήττες με γκολ 38-76 και αποχαιρετάει τη μεγάλη κατηγορία. Όλα αυτά έδειξαν χαρακτήρα μεγάλης ομάδας και μένουν παρακαταθήκη για τις επόμενες χρονιές της ομάδας.

Ο ΚΑΤΗΦΟΡΟΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ

Την χρονιά 1994-95 η Νάουσα αγωνίζεται στη Β’ εθνική. Πρόεδρος παραμένει ο κ. Σομπατζής, ο οποίος επιδίδεται σε σωρεία λαθών για την ομάδα και την καταδικάζει να πάψει να πρωταγωνιστεί στις επαγγελματικές κατηγορίες. Ηγείται των μεταγραφών της ομάδας και με συνεχείς παραχωρήσεις παικτών η ομάδα αποδυναμώνεται και οδηγείται με μαθηματική ακρίβεια στο γκρεμό. Πρώτος ανοίγει το χορό των μεταγραφών ο Τρούπκος ο οποίος κατηγορεί στον Ολυμπιακό. Ακολουθούν το 94’ με τη σειρά οι: Λάκης στον Πανηλειακό, Κυζεριδής επίσης στον Πανηλειακό, Σαπάνης Ηλίας στον Ολυμπιακό. Η ομάδα τερματίζει στη 13η θέση φανερά αποδυναμωμένη.

1995-96 τερματίζει στην 11η θέση χωρίς να ελπίζει σε τίποτε και ο χορός των μεταγραφών καλά κρατεί: ο Φασίδης στη Βέροια, ο Νούσιας και ο Σαπάνης ο Μίλτος στον Πανηλειακό, ο Στογιάννης στον Ηρακλή και ο Κατσούρης έναντι 50.000.000 δρχ τότε πηγαίνει στον ΠΑΟΚ. Η ομάδα απογυμνώνεται τελείως. Οι παίκτες που έρχονται δε μπορούν να σηκώσουν το βάρος του πρωταθλητισμού στη Β’ εθνική. Η ομάδα τη χρονιά 1996-97 υποβιβάζεται στη Γ’ εθνική έπειτα από επτά χρόνια ένδοξης παρουσίας στις μεγάλες κατηγορίες.

Την επόμενη χρονιά 1997-98, την τελευταία αγωνιστική σώζεται και αποφεύγει η ομάδα τον υποβιβασμό στη Δ’ εθνική και την απόλυτη παρακμή τερματίζοντας στην 9η θέση μεταξύ 15 ομάδων. Ο κόσμος ξεσηκώνεται, αντιδράει και πιέζει τη διοίκηση Σομπατζή σε ενίσχυση της ομάδας και την αποφυγή της ντροπής. Εισακούεται η φωνή του κόσμου και με προπονητή το κ. Μπεσλίκας και βοηθό τον κ. Γιατζιτζόπουλο η ομάδα προχωράει σε μεταγραφές ουσίας. Έρχο-



Το γήπεδο της Νάουσας

νται ο Καμερουνέζος επιθετικός Χόνι από την Λάρισα, ο Λευκορώσος Κλίμοφ, ο Αναστόπουλος από το Λουτρό, ο Γρόσσης από τον Εύοσμο, ο Βεκόπουλος και ο Χαντούρης από Κρύα Βρύση και μαζί με τους πιο έμπειρους παίκτες που υπάρχουν, η ομάδα κάνει την τελευταία της αναλαμπή στις εθνικές κατηγορίες.

Τη χρονιά 1998-99' τερματίζει στη 2η θέση πίσω από τον Ολυμπιακό Βόλου και κερδίζει την άνοδο στη Β' εθνική για τελευταία φορά μέχρι σήμερα. Η χαρά βέβαια δε θα κρατήσει πολύ. Οι δύο τελευταίοι παίκτες που ανέδειξε η ομάδα από τα σπλάχνα της φεύγουν για την Α' εθνική. Ο Πίτος φεύγει για την ΑΕΚ και ο Καραλιόπουλος για τον Άρη. Η ομάδα πραγματοποιεί την πιο αξιόλογη μεταγραφή τα τελευταία χρόνια και αποκτά τον Αρούνα Ντιάρα από τον ΟΦΗ αυτό όμως δεν είναι αρκετό για να την κρατήσει Β' εθνική και τερματίζει στη 14η θέση και μαζί με την αναδιάρθρωση των κατηγοριών στέκεται άτυχη και η χρονιά 2000-01 θα τη βρει να αγωνίζεται στη Γ' εθνική.

Η ΠΑΡΑΚΜΗ ΚΑΙ ΤΑ ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ

Η χρονιά 2000-01, βρίσκει την ομάδα στη Γ' εθνική τελείως αποδυναμωμένη και να αιμορ-

ραγεί. Οι νίκες δεν έρχονται εύκολα και οι ήττες πολλές. Τερματίζει τελικά στη 10η θέση, αλλά και πάλι στέκεται άτυχη διότι με την αναδιάρθρωση των κατηγοριών είναι αναγκασμένη ακόμα και σε αυτή τη θέση να αποχαιρετήσει τις επαγγελματικές κατηγορίες και να υποβιβαστεί στα περιφερειακά πρωταθλήματα μετά από 30 και πλέον χρόνια στη ιστορία της. Ο κ. Σοματζής φεύγει νύχτα από τη διοίκηση της ομάδας και αφού κατάφερε να καταστρέψει μια ομάδα και μαζί μια ολόκληρη πόλη 20.000 κατοίκων – πάντα με την ανέχεια των υπολοίπων μελών της διοίκησης και των φιλάθλων – στη θέση του αναλαμβάνει καθήκοντα προέδρου ο κ. Τελληγιαννίδης. Παρόλο που δεν έχει την εμπειρία προεδρίας σε ποδοσφαιρική ομάδα αναλαμβάνει με περίσσιο φιλότιμο την καθοδήγηση της ομάδας στη Δ' εθνική και την αποφυγή της από το πρωτοδικείο. Το φιλότιμο δεν φτάνει και η απειρία μαζί με το οικονομικό αδιέξοδο στοιχίζει τον υποβιβασμό της ομάδας στα ερασιτεχνικά πρωταθλήματα για πρώτη φορά γράφοντας έτσι την τραγικότερη σελίδα στην ιστορία της “Νάουσας” την περίοδο 2001 – 02'. Μία χρονιά μένει στην Α' ΕΠΣ Ημαθίας όπου και τερματίζει στην πρώτη θέση κι επιστρέφει στη Δ' εθνική. Το 2003-04 και το 2004-05 η ομάδα πραγματοποιεί αξιόλογες εμφανίσεις – με βάση και την

οικονομική δυνατότητα που είχε τότε- καταφέροντας να τερματίσει μέχρι και την τρίτη θέση ώσπου το 2006, υποβιβάζεται και πάλι στο ερασιτεχνικό πρωτάθλημα της Ημαθίας και την προεδρία της ομάδας αναλαμβάνει ο κ. Ράλλης. Επίσης άπειρος σε θέματα προεδρίας ποδοσφαιρικής ομάδας, αλλά και αυτός με διάθεση να προσφέρει στο σύλλογο, δεν καταφέρνει να βγάλει την ομάδα από το αδιέξοδο τερματίζοντας στη 3η θέση τη περίοδο 2006-07’.

ΜΙΑ ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΞΕΚΙΝΑΕΙ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ

Αυτή η χρονιά σηματοδοτεί την αλλαγή που έρχεται στην ομάδα και άνεμος αισιοδοξίας επικρατεί στη Νάουσα. Τη τύχη της ομάδας αναλαμβάνει ο κ. Τασιώνας έχοντας στο πλευρό του σημαντικούς ανθρώπους με όρεξη για δουλειά και μεράκι για να προσφέρουν στην ομάδα. Τρέχουν, κυνηγάνε οικονομική στήριξη, προσπαθούν να φέρουν έσοδα στην ομάδα, αλλά και να κάνουν το φίλαθλο κόσμο να γυρίσει πίσω σε αυτήν και να στηρίζουν την προσπάθεια που γίνεται. Η Υδρόγειος Ασφαλιστική γίνεται ο επίσημος και μέγας χορηγός της ομάδας,

οι έμποροι της πόλης βοηθάνε οικονομικά και οι φίλαθλοι ενισχύουν με την αγορά διαρκείας. Επιστρέφουν στην ομάδα παίκτες έμπειροι για την κατηγορία – και όχι μόνο. Όλα φαίνονται να πηγαίνουνε βάση σχεδιασμού. Η ομάδα πάνω στο νήμα κυριολεκτικά έχασε – όλοι ξέρουμε πως – την άνοδο στη Δ’ εθνική από την Αγκαθιά και η απογοήτευση στα πρόσωπα όλων είναι εμφανής. Όμως δεν τα παρατάνε. Με νέο πρόεδρο τον κ. Χατζηδήμο και με νέα άτομα να τον πλαισιώνουν η άνοδος είναι μονόδρομος έπειτα από 3 χρόνια στα τοπικά πρωταθλήματα. Και στο τέλος της περσινής χρονιάς οι κόποι όλων ανταμείβονται με την πολυπόθητη άνοδο στη Δ’ εθνική και το τέλος του μαρτυρίου της “Ναουσάρας” στα ερασιτεχνικά πρωταθλήματα. Ένα είναι το σύνθημα όλων: «ΑΝΤΕ ΓΕΙΑ». Και όλοι μαζί να στηρίζουμε την προσπάθεια της ομάδας για να δούμε όλοι ξανά την ”ΝΑΟΥΣΑΡΑ “ μας στη Γ’ εθνική.



Η ομάδα της φετινής περιόδου 2009-10